



KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel
10 óráig a Budapesti Könyvtárban 12 ezer k. felvételre 6000
K, negyed évre 3000 K. Hirdetés díjra fizetendő,
házas száma ára 300 korona.

102

Előfizetőknek a Budapesti Könyvtárban

Wilson és Lenin.

Mindkettő lával élt fölünk, nem is ismert bennünket s az események szomorú története úgy hozta, hogy mindkettőnek a nevére átok lakdhat minden magyar ajkon, mert anny é vérpatak őzri emléküket nemelünk történelében.

A háboru vége felé ez a két név szállt a levegőben. Wilsonék került fel előbb, aki mint az amerikai Egyesült Államok elnöke kimondta a jelszót, hogy a háboru után nem szabad győztesnek es legyőzöttnök lenni, kitalálta a népek önrendelkezési jogának szépen hangzó szolamát s hirdette, hogy ezzel a tannal megváltja a szenvedő világot. Ezzel az ürüggyel felfegyverezte ellenünk Amerikát, hogy fegyverrel is siettesse a jobb kor eljövételét. A történelem majd ki fogja deríteni, hogy a nagy appostol valóban hitte dogmai igazságában, vagy csak ügyes kortesfogásnak használta őket. Nálunk mindenesetre akadtak, akik hittek benne s örömmel lesték a hajót, amelyiken jött a békeszerző a párisi konferenciára, hol ítéletet akart mondani elevenek és holtak felett. Szövetségesei azonban csak addig tisztelték, míg a seregére szüksége volt s mire Európába a konferencia ért, kicsiny, tehetetlen, neveltséges emberre zsugorodott össze a nagy államférfi és bölcs. Paraszállásakor nagy ünnepefényességgel fogadták, a tanácskozáson azonban nem örödltek vele semmit, szava üres, hiábavaló fecsegéssé vált. A franciák, akik hit tanítványainak hirdették magukat, náhelyt az ő segítségével megnyerték a háborut, azt tettek vele, amit akartak. A nemzetek hiába könyörgtek Wnak, hogy valósítsa meg elveit, megígért mindent, de megtenni nem tudt semmit. A népek önrendelkezési jogát maszlagnak bizonyított, mely elkábította azt, aki megmondatlanul hisz a vadáraszolákban. Hittünk neki és felarabolunk a nemzetek előtt. Jellemező a nagy bölcsnek azt sem tudta, hogy Kolumbiának a franciához tartozik. Elveit üres tanoknak bizonyították s Wilson maga is szeméretlenül visszavonult Amerikába, nem is ismétlőtt a segítségével meggyilkolták az igazságot s jogot hosszú időkre.

Lenin a háboru után báboru vég felé s az orosz gyilkosok borzalmasan verte meg és ejtette Keleten a világot. Vörösre akart festeni mindent

használt a kegyetlenül. Legyilkolt mindenkit odahaza, aki leve mert szégyélni s nem akarta fogadni az ő rögeszméit igazságnak. Rabolt arányaival, fellarisznyázva utas bocsította munkáltsáit, az emberiség üpredékét, hogy bontsák tón, ba-verbő világot. Ezek tűzvész okoztak és nagy gyönyörű ötletek a lángban, miközben a saját kis pecsenyéjüket sütogeték mála. Falánk, vérszomjas hordái a mi nyakunkra is itt üttek 133 napig s ránkzudították a borzalmak éjszakáját. Ami erőnk még volt, szinte elrabolták, majd félték, kegyetlenül gyévan felük. Nálunk a kéz megmozgott, de az egy, amely mozgatta a löszöcskőket szépen.

Wilson és Lenin. Két szó, amelyet nem foguk elfelejdeni soha, mert tengerényi a szenvedés és nyomorúság amelyet ez a két név mireánk zudított.

Dr. R. E.

A női divat.

Levél a szerkesztőhöz.

Megvallom, nehéz feladat elé állított a Szerkesztő Ur, mikor azt kívánta tőlem, hogy válaszoljak a Kemenesalja múlt számában fenti címmel megjelent cikkre. Nehéz a feladat, mert olyan a téma, amelyhez a hozzászólást a nő nem szeretik nekünk megengedni. A fent említett cikk írója is többször írtja, de nehéz azért is, mert az ember ösztönös ellenére is könnyen a nagykepusés és alszenteskedés vádjával találhatja magát szemben. A kissé szűcses helyzetet csak az enyhíti némiképp, hogy a közölt cikk állításait egy részben elfogadhatom s annak és mérséklésében nem kételkedem. A cikk tartalma volt, de hogy egészen a fején találja volna a szöveget, azt már nem merem állítani.

Hogy a nők túlságosan rabszolgái a divatnak, kétségtelenül szinigasság. Szerintem az nő nem mernek kimenni, ha a divatban nem látzák meg a költészetet és a szépséget, hanem csak a divatnak rabszolgái lettek.

azt az, hogy milyen ruha van az ismerősen, mint az unósaja, azt még a legnyakosabb nő is a háza alatt az is elbír, egyformán köteleseküknök a divatnak, mint a költészetnek.

gyorsan megváltozások árán a megszerzett divatokat a ruhákat, amelyeket a divat előír. De hát kik csinálják a divatot. Én azt hiszem nem azok, akikre a cikkíró gondol. Én a férfiak. Megteremti és meggyártja talán őkszokták — most a híres divatos női szabókra gondolok, akik nagyban a ruhában férfiak, de csapódnak a divatol — mégsem őkszokták. A ház építésért nem a házépítész és kőműves tevése hanem a ház ur, aki megmondja, hogy milynt akar, akinek ha nem tetszik a tervezet, újat készíttet. A divatol azt hiszem azok terelik mindig különbözőbb s nem mindig keléss irányba, akik egyrészt a különös váletlen folytán megszerzett jómódjukat szerényen elrejtteni nemcsak nem tudják, de nem is akarják, másrészt nem rendelkeznek azzal az izlésessel, amely a helyes irányba vezető őket. Hányszor kicsunolták már azt a felkapaszkodott fajtáját a társadalmunknak, amely a drágaságban látja a szépséget legfőbb kelekének. Ezekből következik önmagától az ellenkezője annak is, hogy a divat tervezőit, a cikkíró szerint a férfiakat olyan szempontok vezetik, hogy olyat alkossanak, ami a férfiaknak tetszik. Ezek a tervezők egyszerűen ületemberek. Olyat terveznek, amilyent kívánnak öltöki s lehetőleg azon vannak, hogy minél drágább legyen. Azért mondom szinte évenként egyik szertelenségből a másikba. Fő gondjuk az, hogy ami az egyik évben jó, azt már a következő évben ne merjenki felvenni. Ha egyik évben csak térdig ér a ruha, a másik évben már seprí a port. A női ruha tervezőit nem inspirálja más az üzleti haszon kívül.

Ami azt a vádat illeti, hogy a nő öltözködésből kiveszött az egyszerűség, izlés, komolyság és mérték, a cikkíró sem tudja ki a vádat. Én tudom, hogy Erről nem is akarok szólni, mert az, mert nem akarom, hogy a női divat szerepében fellépjen a divat tervező, mert az a divat tervező, aki a divatot teremt.

Mag eldrendő
minőségben a
legelőnyösebb
árakon

Női és férfi ruhaszí

Női, férfi és gyermek-fehérneműk Vászoni és mosóárak.

WEILER TESTVEREK

dívátáruháza Czellőmők.

Járásbírság épületében

Tavaszi divat! A legújabb divatu női angol sport-kosztüm kelmék, férfi öltönyszövelek, francia gronadinok, woolok, opálok és csinos aljkelmék nagy választékban. Kérjük raktárunk megtekintését.

A ciklon szerint az egész öltözék célja az, hogy a nők a férfiaknak tessenek. Vigyük azonban szemügyre a tényeket. Általában a panasz, hogy a férfiak léhás, stazirtok és kezd-kivezni beömlés a női tisztellete. Ezeket akarják most a nők a ruhák segítségével megneodítani. A férfiak viszont azt állítják, hogy a nők fényűzési hajlandóságát fejletlenségük külső csillogására való törekvése az, ami elromította az igazat őket. Kinek van igaza? A nők-e, aki a pompával akar a férfira hatni, vagy a férfiak, aki éppen a pompától félt. Melyik az ok és melyik az okozat. Én azt hiszem, hogy a ruhán kívül sok más is van, amivel meg lehet a férfiakat hódítani. Nagyon szomorú volna, ha a női feyyvertáru már csak ez a gyenge foggyer találatlódnék, a külsőség és a szép ruha. **Dr. R. E.**

csak akkor kerülhet a sor a kölcsön felvételére. Természetesen az önálló jegyvánk felvételére az egy belső kölcsön felvétele szükséges hozzá. A miniszterelnök azt hiszi, hogy a külföldi kölcsön biztosítása a nemzetgazdasági megerősödésére nagyon kedvező hatást fog gyakorolni.

Az indemnitás tárgyalása után a képviselőház a földművelésreform megerősítését célzó novellát vette tárgyalás alá. A vita egyelőre még széles méterben indult meg, mind egyik szakaszhoz a módosítások egész halmozát nyújtják be a szónokok. A vita során nagyatádi Szabó István földmívelésügyi miniszter többször felszólalt és így-kezelt a kétségeket eloszlatni.

Két ember is halt meg a külföldön az elmúlt héten, akik a mi nemzetünk életében mindörökké emlékeztetnek, mégpedig szomorúan emlékeztetnek lesznek. Az egyik Lenin, az orosz bolsevikiek fővezére, a másik Wilson, az Egyesült Államot vezető elnök. Wilson volt az, aki belevitte az Uniót az ellenfél valahabóruba a rogesznmévet megzavarta-pálunk is néhány embernek a fejét, akik eshitték neki, hogy a nagy háboru után nem lesz győző és legyőzőtt a elközelget az ember szerzetel korszaka. Ezzel a tanával dobálták fel a mi forradalmi vezetőinket a feyyvert, hogy aztán az ellenség bin vesse őt magát Wilsont is a vele együtt minket is, akik hittünk neki. A másik Lenin, betelözte azt, amit Wilson megkezdett. A rubelék segítségével felordította teljesen meg azt a rendet is, ami véletlenül megmaradt nálunk. Átkozott cimboráit rászította a szerencsétlen országra, hogy elpusztítsanak itt mindent, ami még elpusztítható volt, s majd egy fél évig rőttesben tartsanak minden becsült-tes embert a hazában. Most mindkettő elpusztult, még pedig egy rájuk nagyon jellemző betegségben, agylágyulásban.

Levél.

Este van, este van, kiki nyugalomba, Lefeküdni talán én sem volnék lomha, S mily szépen aludtam — hisz az éjféli jöim-Perze fehér ágyam hullámom redőin. De hogy halgatásom nehogy zokon essék, Tollaít ad kezembe a nagy kötelesség, Noha nincs itt muszá megibletl csókra, Baró ragyogása, burdilatka kra. Ilyen nagy városban rám hogy is találjon, S a szobámban hely nincs, ahol meg is álljon. Mégis megírom hát e rövid levelet, Hogy ne késsék Vatra a szives felelet. Az új esztendőnek Bajtárs havában Írom e levelet Pest nagy városában S ami ráler majd a kicsinyke lapra, Küldöm szeretettel messze Kőlaóvatra, Ahol becsban állnak a marczali rákok, Papzsák, rózsák és más mindenféle Zsókok. Menjen hát e levél rövid özenettel, Darvas aramhoz igaz tisztelettel, Ki az év elején azt kérdezte: Iólem, Miért hall most olyan ritkán hírt felőlem.

Mert hogy hidegan Czelli villaaya, aszfaltja, M-vas nagy hibát ő is tapasztalta. M-vas csendével akkor szemben szinten, Így itt a városom-röviden, őszintén: Nem azért, mert fölig van, az eg azurján, Csakok csöggének a lantomok burján. Ne higgye, hogy szora aytitai ajkam felek, Mert isten mentis, haiba belem lagy a felek. Ne higgye, hogy mirol belefagott a to-ly-Befefagott Zsákba szintén én a szó is. Nem azért, mertge az máz az oca annak: A lantos diáknak más gondját vannak. Hiaba van közünk a nagy messzeség is,

Jaj de két barna szem ragyogó sugára, Túr az iródeák borús hófolokára. ...
Mikor orom nyitja mind-nik lépésre?
Tündökölve e Nap nekü mindig feljő.
S rózsaszímben uszok, uca, mező, felhő.
Im egy áll a dológ, be-állom őszintén,
Jó Darvas uram, kálhatja szintén,
Az volna a csóde, hűhőha sokat lenek,
D-estt jözzem, hogy a Zsák biz ir még.
Irti valója van a hiszem is hogy lésszen,
S ezakadui Sántól sosem fog egészen.
S hoghya ezután is szeretettel várják,
Nem fogja semmi a tontija árját.
S viszontátja Czellenek, Sagoak, Valtóak tája,
Hoghya szeretettel gondolkodt rajja. **Zsóki.**

Paraszti naplár.

- Február 10. Az alsóvási iparosok temetkezési egylete kabarával egybekötött táncmulatsága.
- Február 10. A czellőmőküli ev. ist. egylet márkedvelői előadása.
- Február 16. Törökves Sport Ekvlet munkalvelei előadásával egybekötött táncvigalma.
- Február 16. Az osztályszonyfai tüzoltó egylet táncvigalma.
- Február 17. Törökves márkedvelői előadása.

H I R E K.

A választók ellen. A magyarországi latin és görög szertartású római katolikus püspökök az elmúlt év őszén megtartott konferenciájukon többek között behatóan foglalkoztak a házasági elválasok kérdésével is. Az egyre szaporodó válasok veszedelmének elhárítására a püspöki kar több rendszabályt beszélt meg és ezek egyike az a közös pártorlevél, amelyet most adtak ki és amelyet a farsang egyik vasárnapján az ország összes plébániatemplomaiban a szószékről olvasnak fel a lelkészek a hívek előtt.

Elhunyt herbélyi-ipuros. Balogh László herbélyi herbélyi iparos hosszú betegség után 42 éves korában csütörtökön elhunyt. Tegnap temették nagy közönség részvételével. Temetésén megjelent a nemrég alakult Ipartestület Temetkezési Egylete is.

Halálozás. Kovács János, nyug. vonat-kiserő 33 éves korában hosszú betegség után elhunyt. A múlt vasárnap temették, temetésére a vasutasok egyleti szalójakkal vonattal ki.

Adomány a kórháznak. Szentivány Egon kedeli uradalmá 10 liter finom aszalt adott a kórháznak, amely adományért köszönetet mond a kórház vezetőség.

vagy ma állásra bizonyít rendelkez vesiskola kis család igényo, megbizha - Jó a köz-lára kért ker - Néh

Vétel meg a volt ak bérbe am a föld a kiad

limi X

tel. au

10 a rajta volt szép uri állni J, és szoba el-pincz a-egy a-ával Az ingarv gy 6, 1 és bold yl-ból a- van ir-ir- van A lakás g-iall ki-

egy

ev. meo jó. A

Kínosvás. A m. kir. belügyminiszter Vasvármegye főispánjának előterjesztésére a jövedelemadó, vagyis az adóügyi feladat megállapítása végett az 1921. XXIII. tc. 24. §-a értelmében az 1923., 1924., 1925. évek tartama-ra a Czellődmölki járás területére, Czellődmölki ezékhelyi alakuló adófőnörségben bizottság elnöke Vidos Daniel megrésztő lakos által földbírtokos nevűre ki. — Részletéről is örömmel értesítünk kőltair Vidos Daniel kitüntető kinevezéséhez és azt hisszük, az egész járás adózó közönségének bizalomteljes örömet fejezzük ki mert mindnyájan megvagyunk győződve, hogy ezen fontos tisztséget az ő ismeret, egyenes, pártatlan és kemény egyéniségeivel és humanus felfogásával, úgy az adózó közönség, mint az állam érdekében teljes megelégedésre fogja beéltetni.

Különb. kimenetű hányasonozásról. C. a. p. József 19 éves alsósági lakos a Sziggyi Bazaltanya szőlőtelepében, a kőfűző zenelekosztá kezelésével volt megfőzve. Egy váltókészlet segítségével eszközölte az elevátor megindítását és megállítását a kőben a transmisszió kenését is végezte, hogy a szíj a keréken ne csússzon. Ezt pedig csak akkor vehette észre, mielőtt, ha a váltó beállításával a szíjat a tartálékra kerekre tolták, amikor is az elevátor megállott. Kedden a szíj kenését, ami csak a toreték forgásán helyén eszközölhető, az elevátor leállítására végezte, amikor is a forgásban levő első elnök kerek ruháját elkapták és őt magával rávágta, homlokát a gerendához rágta s bal oldalát a forgásban levő kerek egész a bordázatig roncolta s a nagyfokú roncolás következtében szörnyet halt. A szombathelyi kir. Gyűjesség indítványra folytat szerdán dr. Heitthézy Béla kir. járásbíró-sági elnök vizsgálóbíró, dr. Heitthézy Elek járásbíró és dr. Szegély Pál körörvos a helyszínről készített a boncolás megindítása céljából s a vizsgálat megindult annak kiderítésére, hogy terhelés alatt gondatlanság.

Gyarkovics leányok című vigjátékot hozta színe tegnapi este a helybeli öt. ifj. egyesület színelő ház elől. Maga a darab, de meg a szereplők ügyes játéka is biztosította előre a sikert, melynek lefojtásáról jórészt a munkában bővebben említek meg. A bejáratok ma este jobbra helyezték meg. A bejáratok ma este jobbra helyezték meg.

Köszönet. A Czellődmölki máv. Temetkezési Szociális Jótékonysági Munkássága 50 ezer koronát adott alapítványul a helybeli polgári felekezeti ifjúsági segítőegyesületnek. A fenti adományt a fenti közönségnek mond az egyesület vezetősége.

A Törökvas Sport Egyesület szombaton este tartja a Korona szállodában farsangi táncmulatságát műkedvelői előadással egybekötve, amely az előjelekből ítélve, a farsang egyik legizgalmasabb báljának ígérkezik. 17-én vasárnap este az előadást megismétlik mérsekel helyi táncosokkal. Jégük előre várhatók Zlehozvay Dezső terakadásában. A Sport Egyesület színe is figyelemmel táncosait, hogy részükre meghívó takarékosági szempontból küldve nem lett, mert az egyesület minden egyes tagja meghívó nélkül is megjelenhetik.

Kötelező sportolás. Kiebsberg Kunó gróf kultuszminiszter elrendelte a testnevelési törvény végrehajtását. A törvény óriási, borszerű fontossága az, hogy máti kezdve foga az állam követeli meg, hogy huszonegy éves korig minden polgár köteles a testgyakorlásban résztvenni.

A vasuti utazás drágulásáról beszélnek ismét. Ezzel szemben illetékes helyen határozottan kiemelték, hogy a személydíjszabást most egyáltalán nem emelik.

Boralmás halál. Úv. Szabó Lajosné 78 éves magasnőnk lakására szerdán este fél nyolc órakor Dátán Sándorné bement a legnagyobb ifjúságára az öreg nőt a kályha előtt a padlón fekvő taláta, mire rendőrségi hírvitt, aki megállapította, hogy az

örög nő meg van halva s holtteste teljesen őseke van égve, mert a ruha teljesen leégett róla. Csőtörököt dr. C. Úlyi Zoltán rendőrségi fogalmazó és dr. Heitthézy Elek járásbíró vizsgálta a helyszínrő a vizsgálat megtartására, melynek során megállapítást nyert, hogy a kis vasfőlyhában teát akart főzni, mikor is a kályha mellett lenni melegebb a rajta levő kőzet toret fogott, melyből a szék lámlája is meggyulladt s mikor már erője teljesen elveszett a székre lépett a grófora. Ebben a tévő helyzetben a rajta levő ruha teljesen leégett s az egész test égési sebekkel volt borítva.

A vasutasok bálja, mint mindig, egy az idei farsangon is Czellődmölki legsikerültebb mulatsága volt. Molt szombaton tartották a Griff szálloda összes termeiben, amelyre egy nagyszámú mulatni világ közönség volt fel, hogy a Griff algy bírták már közt befogadják a kabaré számok előadásában az összes szereplők kintek magukért, ügyes játékukat többször tapsvihar jutalmazta. A megjelent sok szép asszony és anyá a legjobboldal kedvelt a reggeli órákig roppta a tanót Sarkózy Gábor teljes zenekara zenéje mellett.

C. S. E. Közgylés. A Czellődmölki Sport Egyesület január 27-én tartotta évi közgyűlést a Galambos-féle vendéglő klub helyiségében, az érdeklődők nagy részvételével. Az előző szép beszéd kísérő-tében röviden szólt az egyesület múlt évi működéséről, továbbá egyetértésre, összetartásra és kitartásra buzdította az egyesület tagjait. Ez a tükör és pénztárnok beszámolója következett. Az egyesületi tagok száma 222 volt. Rendezett az egyesület 2 nyilvános mulatságát, két előadás-összejövetelt saját helyiségében a kabaré, ezek és zeneszámokkal, 1 színdarabot és két háromszög megismétlést, két előadás tiszta jövedelme az egyesület felszerelésének pótlására fordított. Az előadás tiszta jövedelme pedig a kórház rendelkezésére bocsátott. 1923-ban az egyesület 18 football mérkőzést játszott is, melyből 12-őt az egyesület megnyert, 2 döntetlen maradt és 4 veszett játéka volt. A gólarány 51:36 a C. S. E. javára. Bevezették az egyesület az 1923—24. évi bajnoki mérkőzéseket, melynek az ősz fordulóiban mind a mérkőzést megnyert 8:3 gólaránnyal. Az egyesület tagjai sportolókban és burtornokban kb. 12 millió koronát. A beszámoló elhangzása után az előző egy bizottság kijelölését kéri a pénztár felülvizsgálására, majd az elnökség és választmány lemondása következett. Az elnök Czellőczy való javaslatát kövli a közgyűléssel, bocsát ves az egyesület tagjaitól s továbbá is kitartásra buzdítja az egyesület minden tagját. Majd a tisztikar megválasztása következik. A közgyűlés egyhangúlag választotta meg a tisztikart. Elnökek: Csengeri Hácsy Egon és illelvali Petke Gyula, alelnök ifjú Szabó Károly, ügyvezető igazgató Vincze József tanár, ügyész dr. Kovács Kálmán, orvos dr. Holcsey Zoltán, titkár Taschner Géza, h. titkár Szarka Ferenc, jó Nagy János, sportintéző Nagy István, főpénztárnok Imás Antal, alpenztárnok Mihalek Alfred és Pálfi Lajos, ellenőr Komátis Ernő, szertárnok Déry Géza és Horváth Győző, háznagy Virágh Antal, számvizsgálók Iker János, Varallyay István és Vincze Sándor, általad vigalmi bizottság Szarka Ferenc, Nagy Antal, Kőrösi Lajos, Reich Imre, Déry Géza és Peracs József, azonkívül 15 tagú választmány. A közgyűlés a megjelent tagok közöbájára az egyesület két régi elnökét Rozgonyi Józsefet és Simon Józsefet dísztagokká választotta meg. Pont 4 órakor jelenik meg az egyesületi helyiségben Petke Gyula elnök, kit a jelenlévők kitörő örömmel és lelkesedéssel fogadták. Az egyesület elnöke megköszöni az iránta tanúsított bizalmat, egyetértésre és összetartásra kéri a tagokat. A közgyűlés 1924. évre a tagsági díjat 3 kg. buza mindenkori tőzsdéi ára fölül 1000 K-ra kiköröktve, ifjúsági tagok pedig a rendez-

sági díj 30 százalékat fogják fizetni. A közgyűlés a C. S. E. dalárdi fellépését engedélyezte a közgyűlés vezetőjére. Kirchner Elek zeneszerzőt egyben fel is kéri. A közgyűlés az előző megállapított díj 5000 koronát testvéreink mihamarabb való felállítására féményében bezárja.

Holdgyűlés. Február 20-án teljes holdgyűlést tartott az egyesület a közgyűlési helyiségben. A közgyűlés a közgyűlési díjat 3 kg. buza mindenkori tőzsdéi ára fölül 1000 K-ra kiköröktve, ifjúsági tagok pedig a rendez-

A szombathelyi uzsorabírósg C. S. E. János pékmeszter ügyében, aki a vádirat 1923. őszén a megengedett drágababot árusította a péküzemlyeket, bizonyítás ki-győzési rendint el és a tárgyalást kezdte holasztotta.

Fogadási műterem. Wellner Gyula fogász március 1-től kezdve újból megindítja Czellődmölki fogászati működését. Fogadás, fogtörés, fogfogás.

Buzakalás a Színházi Életben. Ismét gyönyörű albumot adott e heti számunkon a Színházi Élet, Iocze Sándor hetilapja. A vasok könyv felirata van riportokkal, önképekkel, gyönyörű képekkel. Külön értéke a lapnak a pompás mozirovat. Darabmellettül a hóton Möriz Zsigmond három felvonású színdarabját a Buzakalás közt a Színházi Élet, ara 2 ezer K, negyedévre 20 ezer K. Kiad. hivatal Erzsébet-kört 29.

Nyilt-tör.

E rovatban közöltékért felelősséget nem vállal a szerk.

Nyilatkozat.

Valami rosszakaróm azt költötte fel rólam, hogy én öngyilkos lettem és ez a hír bejárta az egész Czellődmölki. Elbizsom, hogy a hír felköltője azt szeretné, hogy én kunnuljak volna mar ebből a szépséges világól, de hála isten sem betegség nem győz, az élet nehéz küzdelmeit türelmesen hordozom, családommal pedig a legnagyobb egyetértésben élek, így nincs a milli okom és szándékom hogy öngyilkos legyek, hiába szerették ezt ellenségem. Figyelmeztetek mindenkit, hogy aki rólam továbbra is ilyen híreket terjeszt, a bíróságnál fogom feljelenteni.

Sarkózy Gábor, zenekarvezető.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik felejtésselten jó férjem temetésén megjelentek, bánatomban vigasztaló szóval felkerestek, ezúton mondok halás köszönetet.
Úv. Kovács Jánosné.

Elsőrendű SZÉNA
kisebb és nagyobb mennyiségben szon-
nal előző. Cím a kiadói hivatalban.
250 kéve tetőfedéshez való
nád
előző, vagy takarmányszal-
máért cserélhető. Pletnits
major Alsóság.



A Z ORIENT

**Érősségében a szemes
kávával is versenyez**
A legzamatosabb, 1/3-ai kevesebb
koffein tartalma mint más gyártmányból
és olcsó.

Triagyőkeből készül.
Arany éremmel kitüntetve.
Orient Potkávégvár

Részvénytársaság
Budapest, VII. Rákóczi ut 76. sz.
Telefon József 28 59, József 28 51

Gyümölcsfát

Dokorrózsát,
Diszfát,
Szőlővesszőt,
Akác-csontfát,
Gleditschia-csontfát síb.
bármilyen nagy mennyiségben
szállít.

Ungváry József

CZEULED

Részletes nagy árjegyzéket
ingyen küld.

Hölgyek figyelmébe

Kötött ruhák, kabátok, jumpecel,
minden nagyságban való készíteset a
legelővatosabb kivitelben jütányo-
áruk mellett várjuk.

Nagy raktárt tartunk kézen kötött
dolgokban, ugyszintén a legfinomabb
selyem és gyapjufonalban.

Kérjük a n. é. hölgyközönség szí-
ves pártfogását

Kosztolitz Adolf

kötött, szövött és divatúru keresk.
Czellodomök.

**Hoffherr-Schranz,
Clayton-Shuttiewort**

kerületi vezérközpontja Czellodomökön
Sági-u. 2. házszámú magángépjárműépítőben

"Sürgönyim: Hoffherrgépek"
Eredeti gyári áron szállítunk czeji-
domölki raktarból: gözcséplőkészletet,
benzinmotoros cséplőkészletet, szívógáz
cséplőkészletet, ekét, boronát, szecaka-
vágót, répavágót, vetőgépet, darálót,
rostát, szénagyújtót síb. Költségvetés
ingyen. Díjtalan mérnöki látogatás.

Írkozzon meg mintaraktárunkat.

Itt a tél és hideg



most mindenkinek
cipő kell. Sietek
PAPPERNŐ

cipőárúházába (Sági-utca 3.),
ahol jól és szép cipőt kapok
olcsó áron!

Elsőrangú külföldi

szőn és száraz tűzifa

házhoz szállítva állandóan kapható
Honty Sámuelnél.

PYRA

Mécs, cemenet, téglák, a békélnél
a jobb minőségű készítő kiváló tisztító

RENDES TESTVEREK, VEZÉRSZÉKI GYÁR NY ÚTON.

KÁVÉ és TEA



külön-
legességek
nagy vá-
lasztékban
Bótánál.

Tűzifa, mécs és cement,

hőszigetelőanyagok, soproli téglák és
cemenet, a békélnél, Eternit pala meg-
konkretizáló anyagok József építési-

gyár területén levő

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság

Sági-utca 29

Czellodomök

Telefon 7. sz.

Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel.
Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben teljesít. —
Elfogad felmiliótól felfelé betéteket heti koszt-
kamatra és kölcsönöket nyújt váltókra és egyéb
értéktárgyakra.

Vágja ki!

Órítson jól meg!

Nagy kedvezmény lapunk olvasóinak!

Ha Budapestre jön

1912. sz.

első útja Diskay művészi fényképész műtermébe vezesse
Rákóczi-ut 74, hol ezen hirdetés felmutatása ellenében

15% engedményt kap.

Élethő, tudományos, művészi fényképfelvételek.
Speciális nemi- és gyermek és csoportképek.
Nagyítások arany- és pasztell kivitelben.



ION
KEMENESALJAI